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AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO 
DO GOVERNO BOLSONARO



Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro

5348

26

2 3 3 2

20%

40%

60%

0%
set/21ago/21

POSITIVO

NEGATIVO

NS/NR

*MRP ESTIMATE

jul/21 out/21

REGULAR

4545

26 23 20

24262727



Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Região

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos. 
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Sexo

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos. 
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POSITIVO REGULAR NEGATIVO NS/NR
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Idade

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos. 



Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Escolaridade

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos. 
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Renda

POSITIVO REGULAR NEGATIVO NS/NR
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Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos. 



Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Religião

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais 
são maiores do que as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Oscilações, 
nesse sentido, não necessariamente indicam variações estatisticamente significativas.
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro

(Por voto no 2° turno nas eleições presidenciais de 2018)

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais 
são maiores do que as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Oscilações, 
nesse sentido, não necessariamente indicam variações estatisticamente significativas.
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PROBLEMAS 

E PERCEPÇÕES:
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Qual o principal problema do país? | Agregado 



Qual o principal problema do país? 

Economia, Desemprego, Inflação
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PANDEMIA



Qual é seu nível de preocupação com a pandemia?
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Grau de responsabilidade que o presidente Bolsonaro

tem sobre a atual situação da pandemia
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Avaliação do governo de Jair Bolsonaro

Por grau de responsabilidade que o presidente Bolsonaro

tem sobre a atual situação da pandemia
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ECONOMIA
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Você diria que no último ano a economia do Brasil melhorou, 
ficou quase do mesmo jeito, ou piorou?
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Pensando agora nos próximos 12 meses, qual a sua

expectativa em relação à economia do Brasil?



Em relação ao desemprego no país: o país vai conseguir

gerar novos empregos nos próximos meses?
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Em relação à inflação: o país vai conseguir

controlar o aumento dos preços nos próximos meses?
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Grau de responsabilidade que o presidente Bolsonaro

tem sobre a atual situação da economia
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Avaliação do governo de Jair Bolsonaro

Por grau de responsabilidade que o presidente Bolsonaro

Tem sobre a atual situação da economia



ELEIÇÕES 2022



Intenção de voto para Presidente | Espontânea
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada

(Média estimada de todos cenários)
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VOTO SEGUNDO TURNO



Intenção de voto para Presidente - 2º turno | Estimulada
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QUAL CANDIDATO MELHOR 

RESOLVE PROBLEMAS?
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INTERESSE, CONHECIMENTO

E CHANCE DE VOTO



Qual seu nível de interesse em política?
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Conhecimento e Voto: Pré-Candidatos a Presidente
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada

Base: Apenas para quem votou em 2018
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CONJUNTURA



Você acha que o presidente Bolsonaro acertou ou errou ao

soltar a nota em respeito ao Congresso e ao STF?
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Avaliação do Governo por posicionamento do presidente

em relação a nota em respeito ao Congresso e ao STF  

POSITIVO

16

16

ERROU

ACERTOU

NS/NR

67

REGULAR

37

20

44

NEGATIVO

59

16

25



Você acredita que esse comportamento de Bolsonaro é 

apenas aparência ou ele está sendo verdadeiro?
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Avaliação do Governo por posicionamento do presidente

em relação a nota em respeito ao Congresso e ao STF  
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HÁBITOS DE MÍDIA



Como você se informa sobre política, principalmente?
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Como você se informa sobre política, principalmente?
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Por como se informa sobre política, principalmente?(agregado)



24

58

2

REGULAR

POSITIVO

NEGATIVO

NS/NR

16

TV

26

44

30

REDES
SOCIAIS

20

47

3

30

SITES, BLOGS E
PORTAIS DE NOTÍCIAS

Avaliação do governo de Jair Bolsonaro

Por como se informa sobre política, principalmente



PERFIL DA AMOSTRA



Sexo

53

47

FEMININO

MASCULINO



Faixa etária

13

21

21

25

16 A 24 ANOS

20

45 A 59 ANOS

25 A 34 ANOS

35 A 44 ANOS

60 ANOS OU MAIS



Escolaridade

42

42

17

ATÉ O ENSINO FUNDAMENTAL

ENSINO MÉDIO COMPLETO
OU  INCOMPLETO

ENSINO SUPERIOR INCOMPLETO OU MAIS



25

39

36

MAIS DE 5 SM

MAIS DE 2 SM A 5 SM

ATÉ 2 SM

Renda familiar mensal



45

26

15

8

SUDESTE

7

CENTRO-OESTE

NORDESTE

SUL

NORTE

Região



52

27

15

5

CATÓLICA

2

NÃO TEM RELIGIÃO

EVANGÉLICA

OUTRAS

NS/NR

Religião



Cor/Raça

34

17

2

1

BRANCA

PARDA

PRETA

AMARELA

2

NS/NR

INDÍGENA

44
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